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I. Formulace cílů práce, metodologie 

(adekvátnost, formulace cílů, vymezení tématu odpovídající rozsahu BP, adekvátnost zvolené metodologie)

Práce byla zadána jako příspěvek k poznání literární kultury regionu prostřednictvím důkladného zpracování tvorby a recepce literárně činné místní autorky. Anotace práce zadání rozvíjí, částečně si pak klade další cíle. 
body (0–4)* 

	2


II. Naplnění stanovených cílů 

(odpovídající zpracování a interpretace výsledků, závěry práce, diskuse práce /porovnání výsledků práce s výsledky dosavadních bádání k tématu/, autorský přínos práce)

Na případu publikační činnosti místní autorky a čtenářské recepce jejích románů měla studentka zmapovat mechanismy šíření literatury v provázanosti s místními paměťovými a kulturními institucemi a poukázat tak na způsoby péče o literární texty a autory v daném regionu. Domnívám se, že úkol, který byl v zadání jasně stanoven, byl splněn jen částečně. V práci nebyla vytěžena ani odborná literatura stanovená při zadání práce. 
body (0–4)

	2


III. Obsahové zpracování, přístup k řešení, řešení dílčích problémů 

(struktura a koheznost práce, vhled do problematiky, využití relevantních odborných zdrojů, adekvátní pojmový aparát, praktická aplikace teoretického rámce, samostatnost zpracování)

Cenné jsou kapitoly, které slibují pevné uchycení materiálu (textů dosud neznámé autorky) v dosavadním kontextu české literární historie a kultury. Předmětem skutečně komplexního výzkumu by byly vedle samotných textů Soni Sirotkové propagační periodika místních paměťových institucí, místní deníky, případně další formy literární propagace. Případné jsou proto kapitoly věnované místní knihovně a jejímu regionálnímu oddělení. Pokus o uspořádání a klasifikaci kolínských autorů z hlediska koncepce literatury regionu a zasazení zvolené autorky do tohoto pole najdeme spíše v náznacích. Od zvoleného předmětu bádání pak spíše odvádějí kapitoly interpretační. Studentce se nepodařilo získat patřičný odstup od výkladů samotné autorky Soni Sirotkové, popis specifického pokusu o biblioterapii by byl jistě přínosný, pokud by se studentce podařilo tento jev zasadit do širších souvislostí. 
body (0–4)

	2



IV. Formální náležitosti práce a její úprava 

(jazyková a stylistická úroveň, grafická úprava, dodržení příslušných citačních norem) 

Práce vykazuje drobné formální nedostatky, text jako celek je ovšem formulován kultivovaně.  
body (0–4)

	3


V. Otázky doporučené k rozpravě při obhajobě

V monografii Paměť hor zmiňuje Petr POSLEDNÍ (2001:7) tradicionalisticky zaměřenou literární regionalistiku, definuje její přínos pro výzkum literární kultury a vymezuje její limity. Jaké tradiční literárně regionalistické příručky jste v případě Kolínska využila, kde vidíte limity těchto prací z hlediska Vámi proponovaného tématu?   

VI. Celkové hodnocení (doporučení/nedoporučení k obhajobě)
Práci k obhajobě doporučuji

VII. Návrh klasifikace (podle bodového ohodnocení)
9 bodů = DOBŘE

Pardubice, 21. ledna 2020
podpis:

__________________________________________________________________________________

*	legenda k bodovému hodnocení: 4 = zcela adekvátně zpracováno; 3 = poměrně vhodně zpracováno; 2 = dostatečně zpracováno; 1 = pouze částečně splněno; 0 = neadekvátně zpracováno





